SESIÓN: Décima Sexta Extraordinaria.

FECHA: 11 de agosto del 2023.

HORA: 13:00 horas.

En uso de las facultades que al Secretario del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero le confiere el artículo 191 fracción II de la Ley número 483 de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Guerrero, así como el artículo 7 del Reglamento de Sesiones de los Consejos General y Distritales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, se pone a consideración de sus integrantes se pone a consideración de las y los integrantes, el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1.- Proyecto de Acuerdo 059/SE/11-08-2023, por el que se aprueba a las personas ganadoras del concurso público en la modalidad de oposición, para la contratación de personal a ocupar cargos de la rama administrativa en la Dirección General de Informática y Sistemas del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso. (**Comisión de Administración**).
- 2.- Proyecto de Acuerdo 060/SE/11-08-2023, por el que se designa a la Titular de la Dirección General de Informática y Sistemas, del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso. (**Presidencia del Consejo General**).
- 3.- Proyecto de Acuerdo 061/SE/11-08-2023, por el que se modifica el diverso 056/SE/14-10-2020, que aprobó la integración de las Comisiones permanentes y especiales del Consejo General, y del Comité de Transparencia y Acceso a la Información Pública, del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, y a su vez, se aprueba la integración de las Comisiones Permanentes de Prerrogativas y Partidos Políticos, de Organización Electoral, de Igualdad de Género, Inclusión y No Discriminación y de Sistemas Normativos Pluriculturales. Aprobación en su caso. (**Presidencia del Consejo General**).

4.- Proyecto de Resolución 015/SE/11-08-2023, por el que se da cumplimiento a lo ordenado por el Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, mediante sentencia dictada en el expediente número TEE/JEC/031/2023, respecto de la asamblea distrital celebrada el doce de noviembre del dos mil veintidós por la organización Ciudadana "Ciudadanos por constituirse en Encuentro Solidario Guerrero A.C.". Aprobación en su caso. (Comisión de Prerrogativas y Organización Electoral).

En términos del artículo 13 del Reglamento de Sesiones de los Consejos General y Distritales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero.

La Consejera Presidenta del Consejo General Mtra. Luz Fabiola Matildes Gama.

PPMO/ASG/arc.